



今日福安
微信公众号



《今日福安》
手机数字报

刊号:CN-35(Q)第0058号

国内外公开发行

本期4版

今日福安

第4期

总第214期

2022年1月28日

星期五

农历辛丑年十二月廿六

主管:中共福安市委宣传部

主办:中共福安市委报道组

主编:吴庆堂

副主编:林耀琳

E-mail:faswbdz@163.com



奋力谱写“五福新城 全家福安”新篇章

——访市委书记周祥祺

近日,市委书记周祥祺带领相关部门干部走访湾坞青拓高性能不锈钢新材料及配套、奥展不锈钢示范园等重点项目现场,实地调研督导项目建设情况,并先后到下岐村、东山村、坦洋村宣讲党的十九届六中全会和省第十一次党代会精神。

在接受采访时周祥祺表示,党的十九届六中全会政治承载厚重、理论贡献突出、历史意义重大。省第十一次党代会对深入学习贯彻六中全会精神作出全面部署,全景描绘了新时期我省发展蓝图。福安作为习近平总书记在宁德工作期间的挂钩联系点,也是闽东经济重镇和环三都澳核心区的重要组成部分,必须在学习贯彻党的十九届六中全会和省第十一次党代会、宁德市第五次党代会精神上“打头阵、当先锋”,以更加富有成效的实际行动奋斗新时代、奋进新征程。

过去五年来,福安在党中央坚强领导下与省委、宁德市委关心支持下,高质量发展成效显著,经济总量连续五年稳居全省前十,成功跻身全国经济百强县、全国营商环境百强县和全省县域经济实力“十

强”县行列,不锈钢新材料产业成为宁德市首个千亿产业集群,湾坞半岛青拓系列项目成为全球单体最大的不锈钢生产及深加工基地。中国红茶之都、中国特色巨峰葡萄之乡、中国畲族文化之乡等发展名片影响力日益彰显,为宁德打造全省新增长极做出了福安贡献。

周祥祺说,下一步,全市广大干部群众将始终牢记总书记殷切嘱托,坚持以党的十九届六中全会精神为指导,按照省、宁德市党代会的具体部署,坚持“滴水穿石、弱鸟先飞”的闽东精神,全力推动各项事业发展不断取得新成就,争当全省县域经济高质量发展的“排头兵”。具体来说,就是要实现“两突破”“两进位”目标,“两突破”即“十四五”期间力争地区生产总值突破1000亿元,规上工业总产值突破3000亿元,抢占宁德市“万亿工业计划”的三分之一以上;“两进位”即全国县域经济百强县、全省县域经济十强县(市)排名明显进位,以“五福新城、全家福安”美好愿景为抓手,建设“产业融合、乡村振兴、开放便捷、绿色和谐、宜业宜居、普惠共享新福安”,继续践行在

宁德发展大局中“当标杆、走前头、做贡献”的担当作为。

在不锈钢新材料产业发展上,周祥祺指出,福安将以产业基础高级化、产业链条化为方向,大力实施主导产业扩增行动,着力推动青拓高性能不锈钢新材料及配套、青拓1780热连轧及配套、奥展不锈钢示范园等一批重大支撑性项目实施,建设国家级不锈钢产业冶炼中心、加工中心、创新研发中心、检测中心、交易中心,确保“十四五”期间全产业链产值再翻一番,全力打造“世界知名不锈钢城”。

“一花独放不是春,百花齐放春满园”,周祥祺强调,福安的发展需要更多硬核支撑。将坚定实施创新驱动发展战略,在传统产业上高位嫁接,坚持高端化、智能化、绿色化、服务化方向,巩固电机电器(大健康)、船舶修造、食品加工、传统冶炼四大传统产业复苏振兴态势。加快融入宁德四大主导产业发展格局,发挥福安作为环三都澳中心的区位优势和产业人口聚集优势,主动承接锂电新能源、新能源汽车等产业转移。在未来产业上前瞻布局,做大做强做优数字经济、

海洋经济、绿色经济、文旅经济,不断提高经济质量效益和核心竞争力。

对标广大人民群众对美好生活的向往,周祥祺指出,福安将紧扣全国新型城镇化建设示范县建设,高起点规划、高标准建设、高水平管理,全力打造“五福新城、全家福安”城市名片,推动城市“一核引领、两轴协同、三区联动”发展,塑造更有活力、更有魅力、更有竞争力的湾区城市新形象。同时切实解决好同群众生活息息相关的教育、就业、社保、医疗、住房等民生实事,全力做好普惠性、基础性、兜底性民生建设事业,探索促进共同富裕的有效路径。

蓝图绘就,如何落实?周祥祺信心满满:市委将把学习党的十九届六中全会精神和党史学习教育结合起来,利用福安红色资源得天独厚的优势,深化拓展党史学习教育成果,引导广大党员干部始终牢记习近平总书记对我们的殷切嘱托,保持奋发有为的精神风貌。进一步传承红色基因、凝聚各方力量,赓续红色血脉、继续砥砺前行,在全方位推进高质量发展中体现福安担当。

□ 吴晨航

“全家福安 喜迎新春”跨年购活动在福州启动

本报讯(陈泓 陈宇杰)1月22日,“全家福安·喜迎新春”跨年购活动在福州三坊七巷坦洋工夫体验中心启动。

本次活动由福安市农业农村局、福安市茶产业发展中心、福安市农垦集团主办,通过现场宣传推介,借助坦洋工夫福州体验中心平台,进一步提升福安名优特农产品知名度和品牌影响力,助推乡村产业振兴。

活动中,集新味茶食、穆阳线

面、穆阳烤肉、红糖、山茶油、葡萄醋、芙蓉李干、岳秀脐橙、财洪机面、纯手工速食线面等福安名优农产品和坦洋工夫茶叶在现场进行展示和品鉴,各特产展商代表纷纷热情对产品进行推介,吸引众多宾客驻足挑选。

“今天到现场看到这些产品感觉非常熟悉,都是小时候的味道,我平时很喜欢吃红糖,但在福州的超市里都买不到这种块状的,本想找机会回福安购买,没想到今天送

上门来了,所以我必须买回。”长期生活在福州的福安乡贤陈先生应邀参加这次活动后收获满满,买了不少自己和家人爱吃的土特产。

此次活动,工作人员还至景区向游客派发宣传单页并附上抽奖券,提升活动宣传力度及知名度,游客可到现场领取游园券,至各展位体验打卡盖章,领取小礼品,提前感受春节的喜悦。

据了解,跨年购活动将持续至本月26日。



近日,在穆云畲族乡虎头村,畲族群众正在打糍粑,喜迎新春。据了解,虎头村全村215户838人,收入主要以种植水蜜桃为主,现全村种植面积1600多亩,年产量近1200吨,产值2400多万元,约占穆云畲族乡水蜜桃总产值的五分之一。

雷津慧 摄

『全家福安』虎年欢乐购暨福安市全国网上年货节活动火热开启

本报讯(陈泓 杨超)1月24日,“全家福安”虎年欢乐购暨福安市2022全国网上年货节活动在东百城启动。

据了解,本次活动由市工信局联合市商务局共同举办,为期五天,对于提升福安区域特色食品以及按摩器产业品牌效应,促进消费增长,畅通产业循环、市场循环,具有深远意义。以开设个性直播间带货和网红达人直播为主要形式,携手本土电商平台,推广本地年味特色食品和按摩器产品,推动线下消费转向线上消费,传统消费转向新兴消费,帮助企业开拓市场,持续推进落实拓市场促消费工作,促进一季度实现良好开局。

活动现场,设置着一个主直播间和近20个个性直播间,在市农特食品商会会长、百万级网红、淘宝达人和福安本地美女网红的倾情带货下,味美价优的茶食、小米酥、豆干、红糖、李干奈干、线面、烤鸭、烤肉、山茶油、嫩姜、海产品等福安特色食品以及按摩器产品,通过百万津贴欢乐购、全网官媒齐宣传、多平台同步直播等多种方式,为线上线下市民带来了一场精彩纷呈、热烈红火的消费盛宴。

“非常感谢政府对我们这些新创业者的支持,‘全家福安’虎年欢乐购这个活动,让我们有了更好的平台,更好的帮我们把产品宣传出去。”宁德市鸿和食品贸易有限公司负责人郑林琴说,她展销的新产品将拥有百年历史的福安传统线面进行改良,制成速食线面,并且独立包装携带方便,让全国各地的朋友都能品尝到福安特色。

“参加这次欢乐购的活动,主要是想通过直播还有线下顾客的参观来更多的展示我们的产品,扩大市场影响力。”福安市睿立电子有限公司负责人林陈金接受记者采访时说。

“这次活动通过‘政府搭台、企业唱戏、百花齐放、相互学习’的方式,围绕我市特色产品开展线上线下促销活动,通过销售端的扩张,带动生产端的扩张,加快消费回补和潜力释放,实现共商、共促、共享、共赢。”福安市农特食品商会会长黄细忠表示。